
Total No. of Students – 78 

2022-2023 (Feedback collected in the month of April 2023) 
Overall Rating of Programme of Study 

 

 
 

 
 

VERY GOOD
18%

GOOD
46%

SATISFACTORY
36%

1. ACADEMIC CONTENT

VERY GOOD
17%

GOOD
65%

SATISFACTORY
17%

BELOW THERSHOLD
1%

2. USEFULNESS OF TEACHING MATERIALS



 

 
 

 
 

VERY GOOD
4%

GOOD
32%

SATISFACTORY
46%

BELOW THERSHOLD
18%

3. USEFULNESS OF GROUP STUDY IN FURTHER 
LEARNING 

VERY GOOD
14%

GOOD
58%

SATISFACTORY
26%

BELOW THERSHOLD
2%

4. OFFERING AND SEEKING HELPFUL FEEDBACK

VERY GOOD
29%

GOOD
54%

SATISFACTORY
17%

5. FAIRNESS OF EVALUATION



 
 

 
 

 
 

VERY GOOD
33%

GOOD
40%

SATISFACTORY
21%

BELOW THERSHOLD
6%

6. INTERACTION WITH FACULTY

VERY GOOD
8%

GOOD
39%

SATISFACTORY
47%

BELOW THERSHOLD
6%

7. INTERACTION WITH ADMINISTRATION

VERY GOOD
18%

GOOD
56%

SATISFACTORY
24%

BELOW THERSHOLD
2%

8. LIBRARY FACILITIES



 
 

 
 

 
 

VERY GOOD
10%

GOOD
34%

SATISFACTORY
33%

BELOW THERSHOLD
23%

9. COMPUTER FACILITIES

VERY GOOD
5%

GOOD
28%

SATISFACTORY
40%

BELOW THERSHOLD
27%

10. RECREATIONAL FACILITIES

VERY GOOD
11%

GOOD
35%SATISFACTORY

45%

BELOW THERSHOLD
9%

11. EXTRA-CURRICULAR ACTIVITIES



 
 

 
 

VERY GOOD
9%

GOOD
26%

SATISFACTORY
47%

BELOW THERSHOLD
18%

12. SPORT FACILITIES

VERY GOOD
6%

GOOD
59%

SATISFACTORY
31%

BELOW THERSHOLD
4%

13. WORK ETHICS


